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ATA 042/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 23 de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 18:00h na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir

Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB,

Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia

da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica Ana Laura

Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente, com a proteção de Deus, deu início

aos trabalhos pedindo à secretária Márcia Martins de Almeida que fizesse a leitura

da ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação,

sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura

das INDICAÇÕES Nº 132, 133, 134/2025, do vereador Jessé Jesus Dalberto. Após, deu-se

início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura das EMENDAS MODIFICATIVAS Nº 01, 02, 03, 04, 05, 06,

07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14/2025, dos vereadores Adenilson Adriano Muller, Eliandro

Daleastt, Jailson Ferreira da Silva, Olandir Vendruscollo e Silvia Marisa Vieira

Lacerda; Após a leitura, as emendas foram colocadas em discussão e votação,

sendo APROVADAS POR UNANIMIDADE. Leitura da EMENDA ADITIVA Nº 15/2025, dos

vereadores Adenilson Adriano Muller, Eliandro Daleastt, Jailson Ferreira da Silva,

Olandir Vendruscollo e Silvia Marisa Vieira Lacerda; Após a leitura, a emenda foi

colocada em discussão e votação, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Leitura do

PROJETO DE LEI Nº 083/2025, estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício

econômico e financeiro de 2026 e dá outras providências; Após a leitura, o projeto

foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do

PROJETO DE LEI Nº 097/2025, que autoriza o executivo alterar o caput do artigo 4º e 5º da

Lei Municipal Nº 1.727/2023 e dá outras providencias; Após a leitura, o projeto foi colocado



em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI Nº

098/2025, que autoriza o executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 6.000,00;

Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 099/2025, que institui o calendário Oficial de

Eventos do Município de Lagoão/RS, para o exercício de 2026, e dá outras

providencias; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 100/2025, estima a receita e

fixa a despesa do Município para o exercício econômico e financeiro de 2026 e dá

outras providencias; Após a leitura, o projeto foi baixado pela mesa diretora. Leitura

do PROJETO DE LEI Nº 101/2025, dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos

Direitos da Mulher (CMDM), institui o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher

(FMDM) e dá outras providencias; Após a leitura, o projeto foi colocado em

discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE

EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 01/2025, revisa, atualiza e faz a parametrização do texto da

Lei Orgânica Municipal de Lagoão/RS; Após a leitura, o projeto foi colocado em

discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE

RESOLUÇÃO Nº 010/2025, dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara de Vereadores

de Lagoão/RS; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do REQUERIMENTO Nº 001/2025, de inscrição de

Chapa para Eleição da Mesa Diretora para 2026, com a seguinte composição:
Presidente: Adenilson Adriano Muller; Vice-Presidente: Eliandro Daleastt; 1º Secretário: Jailson

Ferreira da Silva; 2º Secretário; Olandir Vendruscollo. Após a leitura do Requerimento foi

realizada a eleição, onde a Chapa foi eleita por unanimidade, ficando então, eleito o

Presidente para o exercício de 2026, a partir de primeiro de Janeiro de 2026, o

Vereador Adenilson Adriano Muller, CPF Nº 760.574.290-87. Prosseguindo, Vereador Jailson

cumprimentou os presentes e os ouvintes que acompanhavam a sessão pelas redes

sociais. Parabenizou o vereador Adenilson pela presidência, colocou-se à

disposição para manter a parceria, manifestou pesar ao vereador Lazi pelo

falecimento de seu pai e desejou Feliz Natal e próspero Ano Novo à população.

Vereadora Mariza cumprimentou o novo presidente Adenilson, parabenizando-o, e

agradeceu o trabalho dos servidores e assessores da Casa. Manifestou pesar à

família de Dorívio e desejou Feliz Natal e um Ano Novo com fé. Vereador Jessé

cumprimentou os presentes, parabenizou o futuro presidente  Adenilson e destacou



parcerias e ações realizadas em benefício do município. Comentou indicações

relacionadas à manutenção de estradas e ao andamento de obras, manifestou

solidariedade ao vereador Lazi e apresentou sugestão de contribuição voluntária de

agentes políticos em benefício dos servidores públicos. Ao final, desejou Feliz Natal

e próspero Ano Novo. Vereador Raul cumprimentou os colegas e agradeceu o apoio

recebido nas votações. Reconheceu o trabalho do Executivo Municipal, comentou

sobre recursos destinados a obras de pontilhões e pontes, reafirmou seu

compromisso com a agricultura e manifestou pesar ao vereador Lazi pelo

falecimento de seu pai. Por fim, desejou Feliz Natal à população. Vereador Olandir

parabenizou o presidente Eliandro pela condução da Legislatura de 2025 e desejou

êxito ao vereador Adenilson na presidência de 2026. Cumprimentou os servidores

da Casa, manifestou pesar pelo falecimento do pai do vereador Lazi e desejou Feliz

Natal e um Ano Novo. Vereador Alan cumprimentou os presentes, parabenizou a

administração municipal pelo trabalho realizado e comentou indicação referente à

solicitação de calçamento na Rua Jacinto Lucas Nunes, informando que a demanda

foi encaminhada ao Executivo. Vereador Adenilson cumprimentou os presentes e

destacou a importância e produtividade da sessão. Manifestou pesar pelo

falecimento do pai do vereador Lazi, parabenizou as escolas pelas formaturas e os

organizadores do Natal na Praça. Comentou sobre os desafios da presidência da

Câmara em 2026, defendendo o diálogo, a união e o trabalho conjunto, agradeceu

os votos recebidos e desejou Feliz Natal à população. Presidente Eliandro

cumprimentou os vereadores, servidores e o público presente. Agradeceu o trabalho

desenvolvido ao longo do ano, destacou a continuidade dos trabalhos legislativos e

a transição para a nova presidência, reafirmou o compromisso com a população e a

parceria entre os poderes. Por fim, desejou Feliz Natal e um próspero Ano Novo a

todos. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão,

na qual eu, Letícia Oliveira, na condição de Assessora Legislativa desta Casa, lavrei

a presente ata.


